

Голоса



На музыкальной волне

В минувшее воскресенье в «Подгорнском ЦКиД» прошел традиционный конкурс исполнителей эстрадной песни «Голоса осени».

Вновь «Голоса осени» позволили убедиться в том, как много одаренных людей живет в нашем районе и далеко за его пределами. Среди них нет профессиональных певцов, но все они по зову души занимаются творчеством, и несмотря ни на какие оптимизации, экономические кризисы и всякие другие жизненные коллизии, ничто не может оттолкнуть их от любимого дела. Почему? Да потому что песня это душа народа, человек пел и будет петь всегда - в походе, в краткие минуты отдыха, в горе и радости, в будни и праздники, в юности и в зрелом возрасте...

Конкурс исполнителей эстрадной песни «Голоса осени», безусловно, играет огромную роль в развитии самодеятельного эстрадного творчества не только на территории Чаинского района, но и области в целом. И лучшим подтверждением моим словам служит тот факт, что из года в год в нем принимает участие большое количество любителей эстрадной музыки из других районов области. Вот и в этот раз в нем приняло участие более 30 вокалистов из Чаинского, Бакчарского, Шегарского, Кривошеинского, Кожевниковского, Тегульдетского и Томского районов.

Еще один факт, который нельзя не отметить, это то, что несмотря на то, что уровень конкурсантов не всегда находится на достаточно высоком уровне, среди них обязательно найдется одна или две звездочки, выступление которых если «не порвет» зал, то наверняка западет в душу надолго.

В любом конкурсе есть победители и те, кому по той или иной причине не уда-

лось войти в число призеров. Вот только проигравших в музыкальных конкурсах не бывает, потому что каждый, кто в них участвует, обязательно что-то приобретает. Новый опыт, новые знакомства, новые встречи и впечатления, возможно, небольшое разочарование и огромное желание в следующий раз показать, что ты на многое способен и можешь достичь самых высоких вершин творчества.

Организаторы, члены жюри и, конечно же, зрители, а их в этот день в зале было очень много, искренне поблагодарили всех участников «Голосов осени» за то, что они порадовали их своими песнями, что своими выступлениями дают жизнь этому конкурсу, что, несмотря на жизненные трудности, находят время на то, чтобы приносить радость и устраивать праздники в первую очередь для своих землячков. Новых вам творческих успехов!

Нам же остается лишь назвать имена победителей конкурса. 1 место жюри присудило только одному участнику - Евгению Панихину из Бакчарского района, он выступал в группе 36 лет и старше. Второе место в своих возрастных группах заняли Евгений Харина (Шегарский район) 14-21 год, Василий Гоммель (Чаинский район) 22-35 лет, Фурузон Макхамов (Бакчарский район) 36 лет и старше и Зоя Пашутина (Шегарский район) 36 лет и старше. 3 место по решению жюри отдали Дарине Бахтиной (Бакчарский район) 14-21 год, Валерии Котик (Чаинский район) 22-35 лет, Андрею Ракитину (Кривошеинский район) 36 лет и старше и Лидии Мазайкиной (Чаинский район) 36 лет и старше.

Помимо этого Валерии Котик по итогам зрительского голосования был вручен приз зрительских симпатий. ■